



В Нижнеломовском районе мужчина обвиняется в убийстве своей матери



31 января 2018 года в полицию по телефону обратился житель Пензы с сообщением о безвестном исчезновении в Нижнеломовском районе его матери 1950 года рождения. Мужчина был обеспокоен тем, что на протяжении двух дней не мог дозвониться до нее, а проживающий с ней младший брат сообщил ему, что мать ушла к родственнице.

Прибывшие на место сотрудники МО МВД России «Нижнеломовский» стали выяснять у мужчины 1988 года рождения, где находится его мать. Последний сразу же признался в совершении её убийства. По данному факту 1 февраля 2018 года Нижнеломовским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в один из дней с 27 по 31 января 2018 года вечером 29-летний мужчина



находился дома с матерью в с. Большой Мичкас Нижнеломовского района. Между ними возникла ссора на почве того, что он не убрал за собой посуду со стола. Мужчину разозлили претензии матери, он вышел в коридор, где взял топор и вернулся в жилое помещение. Подойдя к матери, которая сидела на кровати, он нанес ей топором один удар по руке и два удара по голове, причинив телесные повреждения, несовместимые с жизнью. Испугавшись того, что совершил убийство, мужчина решил скрыть следы преступления. С этой целью он перетащил тело матери в сарай, который закрыл на навесной замок. Дома он спрятал все вещи со следами крови, помыл полы и орудие преступления.

В ходе осмотра места происшествия следователем изъят топор, с помощью которого совершено убийство.

Согласно полученным сведениям мужчина в связи с имеющимся заболеванием состоит на учете у врача-психиатра.

Злоумышленник задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Назначены судебно-медицинская, биологическая, судебно-психиатрическая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1200167>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
